



扫一扫,关注“吾爱吾锡”

这些城市新变化,你关注吗?

雪浪山公园提升改造正在进行

“ 为进一步提升公园品质,雪浪山公园总投资约1.5亿元,全面启动景观升级改造工程。截至目前,改造工程已完成25%。

此次改造工程重点对景区亮化、道路建设、历史建筑、四季花海、设施景观等进行升级改造。在重要标志性建筑御茶楼、蒋子书院、贡茶园内增加功能性景观,以提供研学、讲学、演艺、音乐派对等互动活动。一起来看看具体的进度条。

俏尾藏秋 环幕山景

在缘溪道与清源路的转角遇上更美的雪浪

依托绝佳的地理位置和生态环境,雪浪山公园将缘溪道与清源路道路交叉口设计为城市客厅,占地面积约2150平方米,构筑物面积约208平方米。

目前,围墙边泄洪沟已完成砌筑总量的70%。新建的1153米围墙正在进行基础开挖工作,围墙栏杆材料切割全部完成,安装完成约500米,圆弧段放样已完成。

渐变节奏 城市律动

风景穿过通透的围墙,让公园与城市相融

为打开公园与道路的城市界面,雪浪山公园新建了灵动的铁艺围墙。通透的围墙设计使公园与外部联通融合,形成绵延起伏的公园带。目前,新围墙已开始安装,老围墙拆除工作也同步开始。

自然古朴 生机盎然

营造主入口景观氛围,原来风景就在眼前

针对公园原入口处旅游氛围较弱,缺乏完整的导视系统,人流集散功能不突出等问题,改造工程通过加种植被、增设景观等方式,造浓山脚氛围,让雪浪山风景印象初现。目前,主入口广场苗木移植及拆除工作已基本完成。

四季如春 城市花园

漫步园中步道,邂逅浪漫花海

四季花海项目,是今年雪浪山升级改造的首秀,花海以鲜花布局为主线,各色鲜花、植被相互呼应,在美化环境的基础上,从而达到修复周边生态

系统和生态循环的作用。

在南北横向布局上,主打南、北两片花海,总面积超14万平方米,种有格桑花、虞美人、薰衣草、绣球等等,做到四季有花看,有景赏,实现从原来的“几月游”变为“天天游”。

北花海:游步道放线完成,游步道基础开挖完成100%,游步道砼浇筑完成约3200平方米,完成总工程量的80%;木栈道基础全部浇筑完成,亭子基础浇筑完成;雨水主管已铺设390米,完成工程的95%,主管道窨井全部完成,雨水支管已铺设600米,完成工程的95%;地形整形粗整形完成80%。

南花海:游步道放线完成,基础开挖完成100%,游步道已浇筑约800平方米,完成总工程量的90%;雨水主管DN300已铺设300米,完成总量的80%,DN500管已铺设75米,全部完成;地形整形98%,乔木种植完成20%。

投师名门 诗礼传承

登临蒋子阁,领略千年状元文化

蒋子阁因无锡第一状元蒋重珍而得名,素有“状元楼”之称。蒋子阁厚植于江南状元文化的沃土,历经千年,风采卓然,激励着一代又一代学子在人生道路上登高远行。蒋子书院木结构廊道、屋面保护层及屋面瓦已安装完成,西北角贵宾室完成拆除;状元路入口地形整形完成10%;烽火台已经完成地面重新铺设;贡茶园旧亭子已拆除,目前正在进行人工基础开挖工作。

如此内外兼修的雪浪山公园,你期待吗?让我们一起静待开园,与美丽雪浪山再次相遇。

惠山古镇全沉浸国潮街区即将开街

“ 占地20000㎡,能看景、能游玩、能飘戏、拍图美、吃得香、有欢喜,360°全沉浸国潮街区要来啦。

日前,《这是无锡》项目正式发布,下月,惠山古镇尊贤街2万平方米国潮街区将开街,全新的文旅体验项目《这是无锡》将为游客带来360°全沉浸式体验。



实景氛围 处处有戏

《这是无锡》落地在最具无锡和江南文化特色的惠山古镇,将20000㎡的尊贤街区域,变成了360°全沉浸国潮街区。尊贤街位于绣嶂街(惠山直街)以北50米,与绣嶂街平行,西接进士里。

《这是无锡》依托尊贤街,全面融合文旅+商业+演艺+展览休闲+新奇体验五大线下消费类型,引入“线下元宇宙”理念,运用创新的科技手段表现,让游客成为“剧中人、戏中人、梦中人”,通过感官沉浸+入戏沉浸+消费沉浸,紧扣康乾盛世、家文化主题,把厚重的无锡文化底蕴加以筛选凝练,转化为现代人能看

懂、能共情的当代价值观。

梦幻时空 精彩奇旅

与传统景区或商业综合体截然不同,整条街区的商户,都将“浸入”《这是无锡》的故事之中,围绕《这是无锡》“康乾盛世”的项目主题,以“家文化”为载体,与“青绿、非遗、康乾”设计理念的美术置景、“演员、游客、玩家”三位一体的在线人物、“科技、视听、社交”全面联动的景区系统,共同构成沉浸式街区氛围。

在《这是无锡》之中,人人都是角色,“琴棋书画诗酒花茶”这代表“无锡最江南”的“八雅”将贯穿在“景/物/人”之中,家族传人、戏班高手、酒楼盐商、乾隆皇

帝……走出画卷、与游客“相遇、相知、相携”,共同经历、携手参与一段奇妙故事。

当这座360°全沉浸国潮街区正式亮相之时,“九大沉浸演艺”等待您去体验,沉浸变身、沉浸仪式、沉浸游艺、沉浸舞秀、沉浸演秀、沉浸视秀、沉浸戏剧、沉浸竞技、沉浸巡游。

一条街,一出戏,一方世界。《这是无锡》的日间,是“梁溪风韵,欢聚一堂”;《这是无锡》的夜晚,是“对酒当歌,盛世太平”。无论白昼夜晚,游客入园即沉浸,犹如“进入一部电影”。

人潮如织、灯火璀璨,家国盛世、尽收眼前。新晋打卡圣地,一起期待吧!

运河畔的这条路换新颜了

弹石路面,白墙黛瓦……经过4个多月建设,界泾桥路(金钩桥路至南长街段)建设完成,打通了市民游客直通古运河核心景区的最后100米,清名桥历史文化街区的空间也获得了进一步延展。

通过织就基础设施交通大网,搭建起更为顺畅的血管脉络,让老城区“脉动”起来,千年运河焕发新的生机。

该路段为弹石路面,周边则是白墙黛瓦,与整个清名桥历史文化街区风貌相统一,街区于金钩桥路路口及清名桥广场入口设置了两道伸缩杆,外来车辆可经金钩桥路入口进入景区停车场。

金钩桥路至南长街段路面设计宽度为8米,规划为景区慢行系统。界泾桥路的西段,金钩桥路至通扬南路段也正在建设中,全长238米,为沥青路面,路面设计宽度为16米,主要用于机动车通行,计划12月实现全线贯通,同时根据大运河文化带建设的需求,对周边配套环境设施进行同步改造提升。

界泾桥路原本为界泾桥弄,是京杭运河与古运河伯渎港交汇的地方,充沛的水资源与黄金水道孕育了棋盘式水陆格局,水陆平行、河街相邻,充满着生活烟火气。但由于界泾桥弄及周边房屋大部分建于上世纪七八十年代,个别房屋屋龄已超过百年,周边居民急盼改善居住环境。去年,界泾桥路地块启动更新,进行房屋征收、道路拓宽。

在建设过程中,以“江南水弄堂 运河绝版地”“锡文化活态体验区”“文旅商居复合生活圈”等理念为建设方向,有机整合道路主体、景观环境、沿街建筑、历史风貌等要素,实现道路主体与周边街区整体塑造、联动提升,结合梁溪夜经济品牌今夜“梁”宵。该路段将策划布置国潮市集,集中展示老街往事、非遗文化以及运河人文历史。

通过织就基础设施交通大网,古运河、大运河梁溪段正在搭建起更为顺畅的交通脉络。11.8公里运河环城步道建成,周边环境功能进一步提升,越来越多的市民、游客到此散步、跑步以及拍照打卡。向阳路、金钩桥路建成贯通,古运河片区的“任督二脉”被打通,金钩桥路、永乐路南长街入口精细化改造,市民游客发现古运河度假区的更多乐趣。

如今,从高空俯瞰古运河度假区,太湖大道贯穿东西,通扬南路、清名东路、塘南路环拥景区,金钩桥路、向阳南路等点缀其中。越来越精细的路网被密织,古运河环城步道把清名桥、南长街、南禅寺等分散的景区街区“串珠成链、闭合成环”,运河与城市融为一体,变成居民生活中真正意义上的“附近”。

